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Exercice 1 :
Calculer les intégrales suivantes :
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1. 11:/ |2° — 32 + 2| - du.
0

Il est conseillé d’étudier le signe du polynome x? — 3z + 2.
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2. I = V- (z—2vz) dz .
0
Cette intégrale est elle convergente 7 Justifiez.
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3. I3 = / (22° +1) - In(z) - do en faisant une intégration par partie.
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4. 1, = / (14 2x)-In(l1+4 —)-dz en faisant une intégration par partie.
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5. 15:/2xi.dx-
9 T*+x —2

Au préalable, il est conseillé de vérifier que :

x2+:x—2: +:r—1 T+ 2

202+ x 5 1 2
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6. 16:/ ————— en posant u = Inx.
1 T+

Vinx +1

Exercice 2 :

Trouver la fonction f telle que : J;,((j)) =2et f(0)=1.




